

Publisher's Correction
LSA Document #21-170(PC)

Under [IC 4-22-8-4\(c\)](#), corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #21-170(E), printed at [20210519-IR-068210170ERA](#):

In the digest, delete "LSA Document #21-127(E)" and insert "LSA Document #21-36(E)".

Retroactively effective to the same date and time as LSA Document #21-170(E).

Posted: 06/02/2021 by Legislative Services Agency

An [html](#) version of this document.